Obliczanie ugiecia ptyty podpartej przequbowo na 3 krawedziach a na 1 sztywno zamocowanej - schemat b2

ORIGIN =1
E .= 60GPa v:=0.25 h = 3cm
poO = -5kPa Lx :=5m Ly =4m
- sztywnoS¢ ptytowa
E-h>
DO := Y = 144-RN-m
12(1 —v )

Funkcja obciqzenia ptyty: q(x) =1

Obciqzenie ciqggte p0, rownomiernie roztoZone na obszarze ptyty:
Lxl1 <x<Lx2, O<y<Ly i ciezarwtasny pl

Lx1 :=2.5m Lx2 :=5m

Q - wypadkowa obcigzenia ciggtego

Lx2
Q9 =po-Ly- J q(x) dx QO = -50-RN
Lx1



Metoda Levy'ego

Rozwiniecie obcigzenia w pojedynczy szereg Fouriera
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Obciqgzenie przyblizone szeregiem Fouriera

pl(x) = Z (pi~sin(ozi-x))
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Funkcja ugiecia ptyty przyblizona szeregiem Fouriera
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f(i,y) :=Ai-sinh(ai-y) +Bi-cosh(ai-y)+C1--ai-y-sinh(a1--y)+Di-a1--y-cosh(ai-y)

fe(i,y) =f(i,y) +E;

Dwa sposoby definicji funkcji ugiecia:

No
wo(x,y) = Z (f@(i,y)-sin(ai-x))
1 =1
we(g,ﬂ) = -16.681-mm
2 2

DO = 144-RN-m
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